

规范夜间施工 首府展开“零点行动”

新报讯(记者 郝儒水)为营造干净宜居的城市环境,全面严防严控扬尘污染、渣土运输带泥上路、沿途遗撒等不文明施工行为,呼和浩特市城管执法局组织所属监察二、三支队、督察局于4月18日22时至4月19日凌晨2时开展了全市建

筑工地夜间巡查整治“零点行动”。据了解,该行动将在整个施工季不间断进行。

记者了解到,夜间至凌晨是管理最薄弱的时段,也是施工衍生问题的高发时段,“零点行动”重点对扬尘污染隐患、违规运输渣土进行了巡查整治。

4月18日深夜,执法人员对景观路供排水改造工程、海西路提升改造工程、十三中段等建设项目施工现场开挖部分未完全覆盖绿网、存在扬尘污染隐患,现场下达了《行政处罚决定书》,并要求施工方尽快苫盖,做好防尘工作。在巡

查中,执法人员还发现海东路高架桥项目有非绿皮环保车拉沙上路的情况,东影南楼下穿农大地道工程有出入口带泥上路现象,也下达了整改通知书,并依法给予其行政处罚。

此外,为给市民营造一个安静的休息环境,市

城管执法局对辖区各建筑工地夜间超时违法施工行为进行了严格管控。4月18日深夜,针对印象江南项目院内夜间堆土平整、产生噪音的违法施工行为,执法人员当场责令停止施工,要求企业严格执行文明施工要求,不在禁止施工作业时间

段内施工扰民。

“市城管执法局‘零点行动’专项整治行动将在施工季每晚持续开展,以严管重罚的高压态势,使施工企业落实责任、文明施工,从源头上减少和预防各类不文明施工行为的发生。”城管局工作人员告诉记者。

首府从即日起 整治保安服务市场

新报讯(记者 刘晓君)昨日,记者从呼和浩特市公安局了解到,为了进一步规范首府保安服务市场秩序,加强保安从业单位管理,完善保安监管机制,提升保安队伍和保安行业的社会形象,从即日起至年底在全市范围内组织开展保安服务市场专项整治行动。

据了解,专项行动分调查摸底、整治查处、总结验收3个阶段,将出重拳处罚一批违法违规的保安从业单位,对违法违规的保安员、脏乱差的保安室、素质低的保安员进行整治。通过此次专项行动严厉打击保安服务市场的各种违法犯罪行为,积极协调规范保安室设置和督促培训保安员,维护保安服务市场秩序,为依法许可、守法经营的保安从业单位创造良好的经营环境。

1~3月 首府猪肉价格 三连降

新报讯(记者 郑慧英)4月19日,记者从国家统计局呼和浩特调查队了解到,受生猪市场整体降温影响,今年1~3月份,猪肉价格呈持续下降态势。

调查显示,1月份猪肉消费平均价格为25.44元/公斤,同比下降9.66%;2月份价格为25元/公斤,同比下降11.07%;3月份价格为22.94元/公斤,同比下降14.32%。据了解,猪肉价格下降的主要原因为生猪养殖增多,造成了生猪市场供应增多,猪肉价格随之下降。今年一季度末,大型生猪养殖户的生猪存栏达7.95万头,同比增长544.58%。



家长课堂进校园

4月18日,赛罕区大学路小学六年级(5)班又一次迎来了“家长课堂”——来自内蒙古女子强制隔离戒毒所的学生家长杨敏超为孩子们做了一场禁毒教育专题讲座,使孩子们了解了毒品的危害性,自觉树立防范意识。据了解,该校开展“家长任教 多彩课堂”活动已经有近3年时间,数百位来自各行各业的家长志愿者们走上讲台,讲授卫生、礼仪、建筑、物理、艺术、金融、安全等方面的知识,拓展了学生的认知视野。摄影/赵建峰

卫生小区居民半夜忙接水

新报讯(记者 张学博 实习生 杨殊颖)近日,家住玉泉区石羊桥路卫生小区的居民向本报反映称,小区4~6楼的住户一直存在用水难的情况,无奈之下,他们只能半夜起来接水,生活很不方便。

4月19日9时,记者在卫生小区看到,有几位居民拎着水桶出来接水。“小区的水压太低了,4楼以上就上不去水了,这不,我们只能



一居民家用大水桶储水 摄影/本报记者 张学博

拎着水桶出来接水喝。”居民王女士对记者说道。在3号楼2单元6楼一户住户家,记者打开水龙头,发现没有一滴水,她家厨房和卫生间均摆放着用于盛水的塑料桶和盆。随后,记者先后走访了3号楼3单元5、6楼以及7号楼的部分居民,他们家里有的水流非常细、有的一点水也没有,有的居民为此安装了抽水泵,但是效果不是很好。“前段时间家里白天干脆没有水,我们只能在凌晨2点到5点接水或者洗澡,最近这两天白天才有了点儿水。这种情况已经持续好几年了,尤其到了夏天,缺水的情况更严重。”3号楼3单元5楼住户岑女士告诉记者。采访中,该小区居民还向记者反映了另外一个问题:去年9月份左右,小区内施工队破路进行二次管网施工,然后进行了回填,但破损的路面至今没有修复。居民们担心,雨

季到来后小区将会变得泥泞不堪。

当日,记者就此事来到玉泉区兴隆巷街道六中社区采访。据该社区党支部书记马勇新介绍,卫生小区的7栋居民楼与旁边二建小区的13栋居民楼均已列入供水改造范围,即由政府出资统一新建一座二次加压泵房,并对主供水管网以及入户管道进行改造,以解决两个小区水压低的问题。改造工程已于去年8月份开工,截至目前,主供水管网已经铺设完成,入户管道改造以及水表安装也完成了一部分,经过冬季停工后,工程将在下周一再次开工。此外,由于选址问题,二次加压泵房目前还没有开工建设,经过多方协调,已经初步选定了建设位置。对于居民反映的路面破损问题,马勇新表示,整个工程完工后,施工方会对路面进行统一修复。

直行待行区亮相首府街头

新报讯(记者 艾文涛)4月18日,直行待行区在赛罕区敕勒川大街与腾飞南路交叉口亮相,交警提示广大驾驶员切记路口左转灯亮起后再进入,否则就是闯红灯。

当日,记者在敕勒川大街与腾飞南路交叉路口看到,该路口4个方向直行车道延伸出多条长约5米的白色虚线,这些虚线划定的区域就是直行待行区域。据赛罕区交警大队五中队交警周智介绍,敕勒川大街与腾飞南路交叉口是首府重要路口之一。随着附近居民不断增多,早晚高峰时段经常出现交通拥堵的情况,为了缓解该路口直行车辆交通压力,最大限度增加直行车辆放行数量,近日交警部门经过调研在该路口施划了直行待行区域。直行待行区域和左转待行区行驶方式基本一致,即前方信号灯为左转绿灯亮起后,直行车辆就能驶入待行区等待直行。记者当天看到,由于是第一天,不少驾驶员看着直行待行区有点儿“懵圈”,路口交警对车辆进行了引导。据观察,有了直行待行区,一个信号灯周期可以多通过十几辆车。

金雕受伤市民照料俩月 昨日送到动物园

新报讯(记者 张巧珍)“终于为金雕找到了归宿,这下放心了……”4月19日,呼和浩特市金莲花驴友俱乐部的理事长张炯对记者说。当日,张炯和驴友王立中、张照贵来到大青山野生动物园,将一只精心照顾了两个月的国家一级野生保护动物金雕(如图)送到了这里。

今年2月12日,王立中的朋友谭先生从呼和浩特回乌兰察布市察右中旗黄羊城镇毛吾素村老家时,途中捡到一只受伤的大鸟,它酷爱吃肉,羽毛呈灰棕色,重约5千克,站起来约有50厘米高,两翼伸展长度能达到2米。后经内蒙古森林公安局工作人员鉴定,这是国家一级保护动物金雕。

“既然是国家一级保护动物,这样饲养下去也不是办法,于是朋友委托我与大青山野生动物园工作人员联系,决定将金雕移交给动物园。”王立中说。

19日下午,动物园野生动物救护中心工作人员高楠仔细检查了金雕,发现其头部受伤,眉骨处已结痂,左下颌部有一个囊肿,需要进一步观察,必要时会采取措施进行救治。

高楠表示:“目前,金雕的膘情还好,我们将它单独饲养在检疫场,静养一段时间后,如果各方面状态良好,并恢复飞行能力,会将其放生。”

